بسم الله الرحمن الرحيم ... وبعد ،
س: السلام عليكم الحمد لله متزوج لي من اقل من سنة وزوجتي ولله الحمد ذات دين وخلق ما شاء الله ولكن لا تهتم بي ومطنشتني ولا تطيع معظم الاحيان وكسولة بدرجة كبيرة حاولت عدة مرات انصحها دون فائدة ، الان حامل في الشهور الاولى واول حمل لها وفي بيت اهلها لها تقريبا اقل من شهر اراسلها واتصل عليها وهي لا تسأل ولا تتواصل معي ، وارغب ان ترجع ورافضة الرجوع على انها زعلانه ، فما العمل .. نفسيتي واعصابي جدا تعبانه وجالس لحالي . نأمل التكرم بمساعدتي في الحل لا استطيع التفكير والتركيز اشعر بتعب وارهاق نفسي شديد .

ج: وعليكم السلام ورحمة الله وبركاته 
بداية اشكرك اخي العزيز على ثقتك في موقع جمعية محبة للتنمية الاسرية واسال الله ان يوفقنا للوصول الى الطرق الصحيحة في استقرار اسرتك الكريمة .
سؤالك اخي الحبيب مجمل وليس فيه تفصيل كثير حتى نتمكن من الفهم الدقيق للمشكلة ولذا سيكون جوابي عاما ومفيدا ان شاء الله .
اولا : اهنئك على اختيارك للزوجة الصالحة ذات الدين والاخلاق وهذا سيكون لك صمام امان باذن الله في حوارك ونقاشك معها على المشاكل لان لديها مرجعية دينية وعندها خوف من الله .
ثانيا : الزمان تغير واحوال الجيل غير الجيل السابق فلعلك توقعت منها ان تعمل مثل ما تعمل والدتك والجيل السابق من الامهات ولذلك وصفتها بالكسل .
ثالثا : طبيعة السنة الاولى من الزواج تحتاج الى وعي وثقافة لانها مرحلة مفصلية في الحياة الاسرية ولذلك كثير من الجمعيات تقيم دورات في تأهيل المقبلين على الزواج . وانا اقترح عليك الاهتمام بهذه القضية من خلال حضورة هذه الدورة او الحضور للجمعية والجلوس مع احد المستشارين والذي بدوره سيعطيك من المعلومات والمهارات والطرق الصحيحة في التعامل مع الزوجة ومعرفة طبيعتها .
رابعا : المراة في حالة حملها يحصل لها تغيرات نفسية وجسدية خارجة عن ارادتها , فقد تكره كل شي حتى اكلها المفضل وربما زوجها وخصوصا في الثلاث الاشهر الاولى ولذلك لا تعول على هذه المرحلة وحاول التلطف والاستجابة لكل ما تريد ولو ان تبقى في بيت امها .
خامسا :حاول ان تمد الجسور والحوالرات الهدئة مع حماتك ام زوجتك بدون تشكي او عتب وانما استرشاد ونصيحة .
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